

اطلاع برائے سالانہ جلسہ عام

- بذریعہ اطلاع کیا جاتا ہے کہ Linde Pakistan Limited کا سرٹھواں (۶۷واں) سالانہ جلسہ عام بتاریخ ۲۶ مارچ ۲۰۱۶ء بروز منگل، بوقت ساڑھے نو بجے صبح، کئی کے رجسٹرڈ آفس، ہتھکام روڈ، ڈی اے اے، کراچی پر منعقد ہوگا، جس میں درج ذیل کارروائیوں میں لائی جائیگی:
- ۱۔ ۳۱ دسمبر ۲۰۱۵ء کو کئی کے ختم ہونے والے سال کی فروختات اور اس پر ڈائریکٹران اور اس کی رپورٹوں کی وصولی اور ان پر غور۔
 - ۲۔ کئی کے ڈائریکٹران کی سفارش کے مطابق ۳۱ دسمبر ۲۰۱۵ء کو ختم ہونے والے مالی سال کے لئے ۱۰ روپے کے ہر عام حصص پر تین روپے ہونے پر کئی کے ختم ہونے والے سال کی فروختات اور ان پر غور۔
 - ۳۔ کئی کے ڈائریکٹران کا تقرر اور ان کے معاوضے کا تعین۔

Notice of AGM
published in
Daily Express
on 25/03/16

نوٹس:

- ۱۔ کئی ممبران کیلئے پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے پارکنگ امرا یا مقام احاطہ پاکستان ریلوے، بزرگوار سے فراہم ہونے کی سہولت میسر ہوگی جو ۲۶ مارچ ۲۰۱۶ء کو ٹھیک پہنچنے سے پہلے روانہ ہوگی۔
- ۲۔ کئی کے حصص کی منتقلی کا رجسٹر ۱۳ مارچ ۲۰۱۶ء (شمول دو دن) بند رہے گا۔
- ۳۔ سالانہ جلسہ عام میں شرکت، بولے اور ووٹ کا استحقاق رکھنے والے کسی ممبر کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ بینک میں شرکت کرنے، بولے اور ووٹ دینے کیلئے اپنی جگہ کسی کو پیشتر کر دے۔ جسے بینک میں بولے اور ووٹ دینے کے وہی اختیارات حاصل ہونگے جو ایک ممبر کو حاصل ہیں۔ پیشتر ہونے کیلئے اطلاع نامہ کئی کے رجسٹرڈ آفس میں جلسہ شروع ہونے سے کم از کم ۲۸ گھنٹے پہلے موصول ہونا چاہئے۔ پیشتر ہونے کیلئے کئی کو لازمی طور پر کئی کا نمبر ہونا چاہئے۔ اسے اس صورت حال کے کوئی کارپوریٹیشن کئی کی نمبر ہونا اور وہ اپنے کسی افسر یا کسی اور ذریعے میں مقرر کرے چاہے وہ کئی کا نمبر نہ ہو۔
- ۴۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے رجسٹرڈ بینک مینڈیٹ میں بھرنے والی کسی تبدیلی سے فوری طور پر کئی کے رجسٹرڈ رجسٹرار سینٹرل ڈپارٹمنٹ کئی آف پاکستان لینڈ سٹریٹ رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، ای ڈی ای ہاؤس، 99-B بلاک، B سمنڈی مسلم کوارٹرز ہاؤسنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل، کراچی، ۲۳۰۰۰ کے ذریعہ مطلع کریں۔
- ۵۔ مزید برآں ای ڈی ای کاؤنٹ ہولڈرز کو کئی کے رجسٹرڈ آفس پاکستان کے جاری کردہ گریڈ ۱، بتاریخ 26 جنوری 2000 میں بیان کردہ رضامندیات کی پیروی کرنا ہوگی۔ ان رضامندیات کو حصص یافتگان کو بھیجے جانے والے نوٹس میں شامل کر دیا گیا ہے۔

کئی کے رجسٹرڈ آفس کی منتقلی کا نوٹس (لازمی)

کئی کے رجسٹرڈ آفس کی منتقلی پاکستان (SECP) کی ہدایت کے مطابق حصص یافتگان کے CNIC نمبروں کی تصدیق اور ان کی تازگی کے لئے ضروری ہے۔ اس لئے حصص یافتگان سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے CNIC کی تازگی (اگر پہلے ہی نہیں کر لی) کئی کے رجسٹرڈ رجسٹرار سینٹرل ڈپارٹمنٹ کئی آف پاکستان لینڈ سٹریٹ رجسٹرار ڈپارٹمنٹ، ای ڈی ای ہاؤس، 99-B بلاک، B سمنڈی مسلم کوارٹرز ہاؤسنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل، کراچی، ۲۳۰۰۰ کو ارسال کریں۔ ممبر کے نمبر ڈیپارٹمنٹ کی منتقلی کے لئے موصول نہ ہونے کی صورت میں کئی ایسے ممبران کو مطلع کر دیا جائے گا جن کی تازگی کے لئے ممبر ہونے کے لئے ضروری ہے۔

ڈیپارٹمنٹ (اختیاری)

SECP کے 2012 کے سرگرمیوں 18 کے مطابق رجسٹرڈ ہولڈر کو اپنے رجسٹرڈ آفس کے ذریعے ڈیپارٹمنٹ کی تازگی کی ہدایت دے سکتا ہے۔ اس لئے حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اس بات کو یقین کر لیں کہ ان کے رجسٹرڈ آفس میں ان کی تمام مطلوبہ تفصیلات بشمول نام، فون نمبر، فیکس آف کاؤنٹ، بینک اکاؤنٹ نمبر اور بینک کا نام اور مکمل ڈاک کا پتہ موجود ہو۔ برائے مہربانی نوٹ کریں کہ ڈیپارٹمنٹ کے ذریعے ڈیپارٹمنٹ ممبری پر منحصر ہے۔

مناقصہ قسم کی ادا شدگی (اختیاری)

SECP کے سرگرمیوں 8 SM/CDC 2008 (8/4) بتاریخ 5 مارچ 2013 کے مطابق کئی حصص یافتگان کو مطلع کیا جاتا ہے کہ ان کو تاہم دفعہ منافع تقسیم بذریعے ڈیپارٹمنٹ کی تازگی کرنے کے لئے ہدایت دے سکتا ہے۔ ان کے رجسٹرڈ آفس میں ان کی تمام مطلوبہ تفصیلات بشمول نام، فون نمبر، فیکس آف کاؤنٹ، بینک اکاؤنٹ نمبر اور بینک کا نام اور مکمل ڈاک کا پتہ موجود ہو۔ برائے مہربانی نوٹ کریں کہ ڈیپارٹمنٹ کے ذریعے ڈیپارٹمنٹ ممبری پر منحصر ہے۔

ای میل کے ذریعے آڈٹ شدہ سالانہ منافع تقسیم اور AGM کے نوٹس کی تازگی کی رضامندی:

اس آڈٹ شدہ سالانہ منافع تقسیم (Annual Report) کے تحت 2014 (1/787) بتاریخ 8 ستمبر 2014 کے تحت SECP نے کئی کو آڈٹ شدہ منافع تقسیم (AGM) کے نوٹس کی تازگی بذریعے ای میل کی اجازت دے دی ہے۔ لہذا وہ تمام ممبران کو آڈٹ شدہ منافع تقسیم (Annual Report) اور AGM نوٹس ای میل کے ذریعے حاصل کرنے کے خواہشمند ہیں انہیں ایک بار پھر مطلع کیا جاتا ہے کہ اپنی تحریری رضامندی اور ای میل ایڈریس کئی کے رجسٹرڈ رجسٹرار کو بھیج سکتے ہیں۔ ایک بار پھر مطلع کیلئے ایک اسٹیٹمنٹ رضامندی نامہ کئی کی ویب سائٹ www.linde.pk سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے تحت دو ہولڈنگ ٹیکس کی کوٹنی (لازمی)

حکومت پاکستان کی جانب سے انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 سیکشن 150 میں تازگی کی گئی ہے۔ اس کے تحت 2015 کے ختم ہونے کے مطابق کئی کی طرف سے ادا کی جانے والی ڈیپارٹمنٹ کے ختم ہونے والے سال کے لئے مختلف شرحیں مقرر کی گئی ہیں۔ یہ شرحیں مندرجہ ذیل ہیں:

(الف)	انکم ٹیکس ریٹرنز فائل کرنے والوں کیلئے	12.5 فیصد
(ب)	انکم ٹیکس ریٹرنز فائل نہ کرنے والوں کیلئے	17.5 فیصد

کئی کو ٹیکس ڈیپارٹمنٹ نے 17.5 فیصد کے بجائے 12.5 فیصد ٹیکس کی کوٹنی کا مطالبہ کیا ہے کیلئے تمام حصص یافتگان جن کے نام FBR کی ویب سائٹ پر فراہم کر دیئے گئے ہیں (ATL) میں موجود ٹیکس باؤنڈریز ہونے کے ان کو متنبہ کیا جاتا ہے کہ وہ ۱۲ اپریل ۲۰۱۶ء تک ریٹرنز سے انتظام سے قبل ATL میں اپنے نام کا اندراج کئی کے رجسٹرڈ رجسٹرار کے پاس ڈیپارٹمنٹ کے نوٹس کی کوٹنی 12.5 فیصد کے بجائے 17.5 فیصد کے حساب سے کی جائیگی۔ مزید سوالات کے مسائل معلومات کیلئے ممبران کو کئی اور یا رجسٹرار سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

مزید یہ کہ ڈیپارٹمنٹ کے رجسٹرڈ آفس (ایف بی آئی) کی جانب سے موصول ہونے والی وضاحت کے مطابق دو ہولڈنگ ٹیکس فائلر یا نان فائلر کے لئے رجسٹرڈ ہولڈر اور جو ان کے ہولڈرز کے ساتھ ایک ایڈریس ہونے کی صورت میں ان کے رجسٹرڈ ہولڈنگ کے تناسب کی بنیاد پر ہوگا۔ اس سلسلے میں تمام رجسٹرڈ ہولڈرز جن کے رجسٹرڈ آفس کے رجسٹرار سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے رجسٹرار کے مطابق رجسٹرڈ ہولڈرز اور جو ان کے رجسٹرار کے رجسٹرار کے ذریعے رجسٹرڈ ہولڈرز کی تفصیلات تحریری طور پر کئی کے رجسٹرار کو ۱۲ مارچ ۲۰۱۶ء کو کاروباری اوقات کے اختتام تک درج ذیل انداز میں بھیج دیں:

Folio/CDS Account #	Total Shares	Principal Shareholder		Joint Shareholder	
		Name and CNIC #	Shareholding Proportion (No. of Shares)	Name and CNIC #	Shareholding Proportion (No. of Shares)

ای ڈی ای کاؤنٹ ہولڈرز کے لئے کارپوریٹیشن ہولڈرز اپنا منافع تقسیم نمبر (NTN) اپنے متعلقہ Participants کے ساتھ اپ ڈیٹ کر سکیں جبکہ کارپوریٹیشن ہولڈرز اپنا منافع تقسیم نمبر اپنی کوٹنی کے رجسٹرار کو ارسال کریں۔ حصص یافتگان این ڈی این یا این ڈی این سرٹیفکیٹ بھیجیں گے کئی کا نام اور اپنے متعلقہ ڈیپارٹمنٹ کے رجسٹرار سے۔